Autorización para el manejo de información y datos personales

Este documento, incluyendo pero no limitado a su contenido, diseño, estructura y elementos gráficos, está protegido por las leyes de derechos de autor y propiedad intelectual. Todos los derechos están reservados. Cualquier reproducción, distribución, modificación o uso no autorizado de este documento, en su totalidad o en parte, sin el consentimiento expreso por escrito de CAVAR S.A, CAVAR PERÚ SAC o LUSEN CAVAR SAC, constituirá una violación sobre derechos de autor y propiedad intelectual. Todas las marcas comerciales, nombres comerciales, logotipos, fotografías, tablas y formatos mencionados o representados en este documento son propiedad de sus respectivos titulares y están protegidos por los leyes aplicables. El incumplimiento de estas disposiciones puede conllevar acciones legales y sanciones de conformidad con los leyes y los tratados internacionales pertinentes a cada pois.



Al compartirnos su información y datos personales, autoriza a **CAVAR S.A.**, sociedad legalmente constituida, con domicilio en la Cl 75 A No. 60 – 21 en Bogotá D.C., identificada con NIT. 860.501.575-3, quien será el responsable del tratamiento y, en tal virtud podrá recolectar, almacenar y usar la información para las siguientes finalidades:

- a) Efectuar las gestiones pertinentes para el desarrollo del objeto social de la compañía en lo que tiene que ver con el cumplimiento del objeto del contrato celebrado con el Titular de la información.
- **b)** Realizar invitaciones a eventos y ofrecer nuevos productos y servicios.
- **c)** Gestionar trámites (solicitudes, quejas, reclamos).
- d) Efectuar encuestas de satisfacción respecto de los bienes y servicios ofrecidos por CAVAR S.A.
- e) Suministrar información de contacto a la fuerza comercial y/o red de distribución, telemercadeo, investigación de mercados y cualquier tercero con el cual CAVAR S.A., tenga un vínculo contractual para el desarrollo y ejecución de actividades de ese tipo.
- f) Contactar al Titular a través de medios electrónicos – SMS o chat para el envío de noticias relacionadas con campañas de fidelización o mejora de servicio.
- g) Contactar al Titular a través de correo electrónico para el envío de extractos, estados de cuenta o facturas en relación con las obligaciones derivadas del contrato celebrado entre las partes.
- h) Suministrar la información a terceros con los cuales CAVAR S.A., tenga relación contractual y que sea necesario entregársela para el cumplimiento del objeto contratado.
- i) Mantener una comunicación fluida con el Titular.
- j) Presentación de información a entes de control y judiciales.
- **k)** Para dar cumplimiento a todas las obligaciones legales que se desprenden de la relación contractual entre CAVAR S.A., y el Titular.

Declara que ha sido informado de los Derechos que como Titular de la información y datos personales le asisten, los cuales están previstos en la Constitución Política y en la Ley 1581 de 2012, en especial los siguientes:

 a) Acceder en forma gratuita a los datos proporcionados que hayan sido objeto de tratamiento.

- b) Solicitar la actualización y rectificación de su información frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o a aquellos cuyo tratamiento esté prohibido o no haya sido autorizado.
- c) Solicitar prueba de la autorización otorgada.
- **d)** Presentar ante la Superintendencia de Industria y Comercio (SIC) quejas por infracciones a lo dispuesto en la normatividad vigente.
- e) Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato, a menos que exista un deber legal o contractual que haga imperativo conservar la información.
- f) Abstenerse de responder las preguntas sobre datos sensibles o sobre datos de las niñas, niños y adolescentes.

Datos que recolectamos:

- Nombre completo o razón social.
- Identificación.
- Ciudad.
- · Dirección.
- Teléfono.
- · Celular.
- Correo electrónico.

Por todo lo anterior, al aceptar da consentimiento a CAVAR S.A., para que trate su información y datos personales de acuerdo con la Política de Tratamiento de Datos Personales dispuesta por la sociedad y que se le dio a conocer antes de recolectar sus datos personales.

Manifiesta que la presente autorización le fue solicitada y puesta de presente antes de entregar sus datos y que la suscribió de forma libre y voluntaria una vez leída en su totalidad.

CAVAR S.A., es responsable del tratamiento de su información y datos personales, para cualquier inquietud comuníquese al correo electrónico coordinacionadmin.regional@cavar.com.c o o a los siguientes números telefónicos en Bogotá D.C., teléfonos 745 63 21 – 318 323 9372.